



Работники следственного управления Следственного комитета России по Костромской области накануне Нового года посетили детей, находящихся в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних



Накануне Нового года работники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области вновь посетили детей, находящихся в Костромском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних, над которым уже на протяжении нескольких лет управление осуществляет шефство.

Заместитель руководителя следственного управления области Ильяз Абдурахманов и следователи вручили детям новогодние подарки, приобретенные на средства сотрудников управления.

Воспитанники центра приняли участие в заранее подготовленных конкурсах, рассказали стихи и спели песни, посвященные празднованию Нового года.

Работники социального учреждения и воспитанники центра поблагодарили руководство следственного управления СК РФ по Костромской области за оказываемую помощь.

Следственное управление области и в последующем будет оказывать посильную помощь детскому социальному учреждению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/807232>